

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 175 (3327)

Среда, 13 сентября 1944 г.

Цена 20 коп.

Большевистскими делами ответим на призыв кузнецких металлургов

Во вчерашнем номере нашей газеты опубликовано обращение коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих кузнецкого ордена Ленина металлургического комбината имени Сталина ко всем трудящимся Кемеровской области о разрывании предоктябрьского социалистического соревнования.

В своем обращении коллектив комбината рассказывает о том, как кузнецкие металлурги на протяжении всей Отечественной войны, не жалея своих сил, помогали Красной Армии громить врага. Памятью о славных традициях советского народа, кузнецкие металлурги готовят достойную встречу 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Они взяли на себя новые, повышенные социалистические обязательства.

Металлурги призывают всех трудящихся Кемеровской области, и в первую очередь шахтеров, вступить в предоктябрьское социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственных планов каждым предприятием, каждой шахтой, за досрочное выполнение обязательств перед государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов и быстрой уборке урожая.

На всех шахтах и предприятиях нашего города началось обсуждение обращения кузнецких рабочих, работники местной промышленности, промысловых артелей с воодушевлением вступают в предоктябрьское социалистическое соревнование, берут на себя конкретные обязательства по быстрейшему выполнению клятвы, данной товарищу Сталину в новогоднем рапорте.

Трудящимся нашего города, особенно горнякам, есть над чем поработать засучив рукава. Итоги первой декады сентября неутешительны. За 10 дней шахты треста задолжали уже свыше 5 тыс. тонн угля. Лишь одна шахта „Полысаевская“ (начальник тов. Червяков) выполняет план.

Попрежнему недопустимо плохо работают шахты имени С. М. Кирова и „Журилка“. Только одна шахта им. С. М. Кирова (начальник тов. Ушаков) недодала уже 3200 тонн угля. Вместо того, чтобы повысить добычу, некоторые участки этой шахты покатились вниз, например участки 10-й, 11-й, 15-й. Если коллектив участка № 16 за первую декаду августа имел сверхплановый уголь, то за первую

декаду сентября он недодал 600 тонн. На этом участке была самая лучшая лава. Сейчас же она доведена до такого состояния, что из нее нельзя выдавать уголь.

1200 тонн задолжала за первую декаду шахта „Журилка“ (начальник тов. Аржаев).

Только тогда трест в целом выправит свою работу, если все слои рабочих, все профессии горняков будут охвачены предоктябрьским социалистическим соревнованием. Особенно широко должно быть развернуто социалистическое соревнование среди механизаторов. Механики, слесари, мотористы, водители врубных машин и электровозов обязаны добиться безаварийной работы обслуживаемых ими машин и агрегатов. Работать безаварийно — вот что будет достойным ответом на призыв кузнецких металлургов, на их патриотический почин.

Родине, фронту, как никогда, нужен сейчас уголь, чтобы великую Отечественную войну с фашистскими захватчиками довести, как можно скорее до победного конца. Но уголь будет только там, где в основе производства лежит большевистская организованность, высокая трудовая напряженность коллектива плюс железная трудовая дисциплина и ответственность за дело. Все это должны обеспечить командиры производства. Вот почему особое значение нужно придать в предоктябрьском социалистическом соревновании роли командира — старшего, среднего и малого. Как никогда нужно поднять сейчас роль начальника участка, горного мастера, бригадира — каждого на своем посту, развернуть соревнование не только среди коллективов шахт и участков, но и среди всех звеньев командного состава.

Призыв кузнецких металлургов зовет трудящихся всех отраслей промышленности, зовет горняков на новые трудовые подвиги. Как священная клятва звучат слова обязательства творцов высококачественного металла. Поклянемся же и мы, горняки, дать в полной мере передовым металлургам страны драгоценного топлива столько, сколько потребуют родина и фронт.

На призыв кузнецких металлургов ответим большевистскими делами. Покончим с позорным отставанием угледобычи.

Выше знамя предоктябрьского социалистического соревнования!

В ответ на обращение кузнецких металлургов

За 2000 тонн сверхпланового угля

12 сентября горняки шахты „А“ обсудили обращение сталинских металлургов о разрывании предоктябрьского социалистического соревнования. На собрании шахтеры взяли на себя обязательства — выдать в сентябре 2000 тонн сверхпланового угля и выполнить годовой план к 21 декабря.

Горный мастер подготовительной смены участка № 3 тов. Щербаков от имени своего коллектива заявил:

— Наш участок с января месяца не выполняет плана. Сейчас мы выправляем работу и обязуемся в дальнейшем не отставать от передовых участков. Я даю слово своевременно и хорошего качества делать подготовку фронта работы для качающих смен.

Бригадир этого участка тов. Фрянов обязался выполнять норму не ниже 170 процентов.

От имени коллектива 5-го участка выступил горный мастер тов. Безносков.

— Наш коллектив, — говорит он, — будет драться за то, чтобы к октябрьским торжествам выдать сверх плана 950 тонн сверхпланового угля.

Узким местом на шахте является транспорт. Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование горняки шахты требуют от руководства подземного транспорта коренной перестройки его работы.

118 проц. месячной нормы за 9 дней

По-гвардейски работает мастер забоя первого класса 13-го участка шахты им. С. М. Кирова тов. Измествев. Августовскую норму он выполнил на 267 проц.

В соревновании с забойщиком шахты „Журилка“ тов. Гайдашевым тов. Измествев одержал новую производственную победу — сентябрьскую норму он выполнил за 9 дней на 118 проц. Сейчас, отвечая на призыв сталинских металлургов, мастер угля выполняет две с половиной и три нормы ежедневно.

Дать сверхплановую продукцию

Всюду обсуждается сейчас обращение кузнецких, призвавших трудящихся Кемеровской области включиться в соревнование за достойную встречу 27-й годовщины Великого Октября.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятия, где главным инженером тов. Богатин, вступая в соревнование, обещают в сентябре и октябре дать на 75 тысяч руб. сверхплановой продукции, снизить себестоимость продукции, без потерь и во-время убрать урожай.

Наши обязательства

На общем собрании рабочих начальник нашего участка тов. Абашев взял обязательство выдать в сентябре 300 тонн сверхпланового угля.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, наша бригада обещает выдать до конца месяца больше половины участкового обязательства — 300 тонн. И пусть металлурги Сталинска, призвавшие нас, шахтеров, дать больше сверхплановой продукции, не сомневаются, что горняки нашей бригады сдержат шахтерское слово. Мы сейчас уже имеем на своем счету около 200 тонн сверхпланового угля.

Передовые члены моей бригады навалотбойщики т.т. Попчук, Трофимов, забойщик тов. Серов выполняют свои

нормы на 120—130 процентов, а в отдельные дни дают до полутора норм. Мотористы т.т. Балышева, Пономарева, Широкова, слесарь Афанасьев отлично ухаживают за механизмами. Вступая в соревнование, они обязались еще лучше ухаживать за механизмами и, кроме этого, до конца сентября выдать по 15—30 тонн угля. По 10—20 тонн угля, кроме основной работы, обязались выдать и остальные механизаторы нашей бригады. А лесодоставщик тов. Щербаков дала слово бесперебойно снабжать бригаду лесом и выдать 20 тонн угля в сталинский фонд победы.

П. Дорофеев — бригадир участка № 3 шахты „Журилка“.

ПЛАН ЕСТЬ, А РЕМОНТА НЕТ ТАК ШАХТЫ К ЗИМЕ НЕ ГОТОВЯТ

После „ремонта“

Зима не за горами, а на шахте „А“ еще не приступили к ремонту поверхностных сооружений и зданий. Крыша механического цеха протекает, ни в одной раме как в здании комбината шахты, так и в других зданиях, не произведено остекление. План ремонта есть, а работы нет.

Ремонт калорифера сделан только наполовину. Дальнейший же ремонт приостановлен из-за отсутствия секций Б-6. Отдел капитальных работ треста произвел недоброкаче-

ственный ремонт шахтовой бани. Работники этого отдела рассуждают так: лишь бы акт подписать, а там и с плеч долой. После ремонта оказалось, что не заменены подгнившие стены, протекает крыша, плохо действуют краны, не отрегулировано отопление.

Все работы по ремонту поверхностных сооружений и зданий приостановлены из-за отсутствия пиломатериала. Трест в этом отношении не оказывает помощи шахте.

З. Журавлева.

Работы еще немало

Через два месяца наступит суровая сибирская зима. Для того, чтобы работа шахт в зимнее время шла бесперебойно, необходимо сейчас же вести к ней деятельную подготовку. Это требует большой организаторской работы управлений шахт, которые должны привести в образцовый порядок шахтные сооружения, пути, паросиловое хозяйство, коммунальное хозяйство и т. д.

На шахте „Журилка“ подготовка к зиме началась три месяца назад. Полностью подготовлено к работе в зимних условиях паросиловое

хозяйство. Произведен капитальный ремонт котлов и топков. Закончен ремонт калориферной, паропроводной и отопительной сети. Полностью закончен ремонт всех механизмов на поверхностной транспортировке и погрузке. Произведен ремонт траншей погрузочной.

Многое сделано по коммунальному хозяйству шахты. Силами домохозяек отштукатурено 13 жилых домов, отремонтировано 350 печей и около 400 дверей. Около 80 кубометров леса отпустила шахта горнякам и семьям

фронтников для постройки погребов. Отремонтировано 8 квартир для семей фронтников.

Однако это только половина того, что необходимо сделать для бесперебойной работы шахты в зимних условиях. До сих пор совершенно не приступили к ремонту бункеров. Руководители шахты (начальник шахты тов. Аржаев, главный инженер тов. Быков) все время ожидали, что этот ремонт им сделает отдел капитальных работ треста, но начальник отдела тов. Пономаренко и не собирается приступать к работе. Бункера до сих пор не утеплены. Ремонт астакад должен быть закончен к 15 сентября. Но до сих пор там не начаты ремонтные работы.

На шахте во время осенней распутицы и снежных заносов затрудняется лесодоставка. Поэтому лесодоставку необходимо механизировать. Этот вопрос несколько раз обсуждался как на шахте, так и в тресте, но проблема механизации лесодоставки так и не решена.

Руководители шахты за сентябрь должны форсировать темпы ремонта всех технических сооружений шахты и встретить зиму во всеоружии.

А. Крыжевская.

